
     

Referat af bestyrelsesmøde torsdag den 29. juni 2023 

Tilstede: Tina, Jette H, Charlotte, Ida og Hugo 

Fraværende: Jette F og Mette  

Aktuelt 

Café Krybben: 

-Det går godt og planmæssigt med renovering af Krybben   

-Vi lægger ærtesten rundt om Krybben i stedet for fliser.   

 –vi prøver fremover at lægge vagtplanen i Café Krybben på samme måde som staldvagtplanen 
efter det blev ændret i 2021.  Jette snakker med Louise, Anja og Henrik om det.  

Trailerparkering: 

- Vi etablerer 3-4 ekstra trailerparkeringspladser v/den røde container og hen mod Kunsthøjskolen 
efter høst / til efteråret. 

 

1. Jette H - status på:  

-Nye pensionærer – Firenzo kommer tilbage den 2/7 + vi har måske 2 ponyvallakker på vej ca. 1/8, + 

evt. hoppe. Adlais er på standby.  

-Jette kontakter Ole mht. dræn v/dressurbanerne 

 

2. Tina -status på: 

Stald 2 – Det går fint  

Folde – Pr. 1/9 lukkes Cargo og Knokke på fold sammen. Enten på dagsfold 9 eller døgnfold 4. 

Cargo indgræsses iflg. aftale med ejeren i mellemtiden på dagsfold 8. 

Tina er på ferie i udlandet fra 1/7-22/7.  I denne periode kan Charlotte kontaktes, hvis der evt. måtte 

opstå akutte spørgsmål vedr. folde.   

Dræn på veterinærfolde – Hugo graver dræn og lægger grus ud på de 2 næste veterinærfolde efter 

høst. 

Til den tid vil de andre veterinærfolde være lukket eller må alternativt bruges, trods der graves med 

rendegraveren på / ved veterinærfoldene.  



 

2. Charlotte - status på:  

-CHR-registrering – Charlotte og Ida holder listen opdateret.  

Vi opbevarer gæste CHR-listerne 1 md. efter besøget, som vi skal iht. reglerne. 

 

2. Ida – status på:  

-Regnskab og budget - det går fint, der mangler dog bilag fra ridelejeren i maj til klubbens regnskab.  

-Ida undersøger regler og vilkår for lån af maskiner via Fritidsportalen hos Holbæk Kommune til hjælp 

til vedligeholdelse af vores arealer.  

 

3. Kommende arrangementer og forberedelser inden:  

 

-Hoppekåring og følskue Dansk Sport Pony avl 12. august – ridehuset + stald 1  

-HOL D-stævne med klubmesterskaber 19. + 20. august – stald 1, bane 1 og 2 + springbanen 

-Dansk Frederiksborg Forening – hoppekåring, følskue og championat 26. og 27. august – stald 1, 

betonpladsen, ridehuset, bane 1, bane 2 + springbanen  

-Holbæk Mesterskaberne 9. og 10 september i HOL  

 

+Forespørgsel fra:  

 

-Pura Raza Espanola 23. eller 24. september – ½ dages arrangement - ridehuset + nogle bokse – ok til 

dette, Jette kontakter Zuzette  

-Clydesdale Danmark lørdag den 7. oktober – ridehus, lydanlæg, 15-20 bokse, vandspiltorv, + evt. cafeteria 

– Jette inviterer dem på besøg for nærmere snak og forventningsafstemning 

 

4. Eventuelt  

Det er stadigvæk kun alm. fodring i boksen med krybbe- og stråfoder og ind- og udluk på fold, der indgår i 

klubbens fælles staldvagtordning for pensionærerne.  

Pålægning af aftagning af diverse ekstra udstyr på hestene / ponyerne både sommer og vinter må 

heste/ponyejerne selv sørge for / arrangere - uanset årsagen.  Ellers bliver staldvagterne meget 

tidskrævende og dermed svære at besætte, især på hverdags morgener inden mødetid på arbejde eller i 

skole.  Undtaget herfor er dog stadig grimer af eller på. 

 

Dato for næste bestyrelsesmøde er torsdag den 10/8 kl. 17.30 i Boxen  

 

Rigtig god sommer        


